
ATA DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "HABILITAÇÃO" E "PROPOSTA DE PREÇOS" 
E ABERTURA '0i" DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇO N 2  1702.03/2016 TP 

OBJETO: EXECUÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS 

NO BAIRRO VILA MACHADO NO MUNICÍPIO DE ITAITINGA/CE. 

•CR1IW0 DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO GLOBAL. 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (08.03.2016), na cidade de 

ftaitinga-CE, reuniram-se, a prrir das nove horas e quinze minutos (09:00), com tolerância 

de quinze minutos W - :15), cm sesso pública, a Comissão Permanente de Licitação da 

Pcefetura Municipal d aftoga CE, composta pelos servidores: MARIA LEONEZ MIRANDA 

SERPA (Presidente); JOSE CLODOMAR DE LIMA e MARILENE LIMA ASSUNÇÃO - 

(Membros), abaixo assinados, todos os integrantes incumbidos de dirigir e julgar o 

procedimento Licitatório na Modalidade TOMADA DE PREÇO N2  1702.03/2016 TP, 

realizarem os atos de recebimento e julgamento dos envelopes contendo os documentos de 

HABILiTAÇÃO e as PROPOSTAS DE PREÇOS relativas ao certame, como previsto no Edital 

correspondente. Iniciando os trabalhos a Era. Presidente, fez a chamada dos licitantes 

oro tic]000teS: 1. WNSA ENGENHARIA E PROJETOS LTDA - EPP, inscrito no CNPJ sob o 

u. 18.313.140/0001-85, (sem representante); 2. PRADA COMÉRCIO E SERVIÇOS 

iTDA; incrita no CNP! sob  representada neste ato pelo Sr. 

RICARDO DA SILVA BARROS, inscrito no CPF sob o n 2 . 704.030.903-34, 3. MCE 

CONSIBUCÕES E SER% IC SEIBILi ME ,incrita no CNPJ sob o n2  20.503.32010001-71. 

representada neste ato pele Sr. EDUARDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, inscrito no CPF 

sob o n. 512.091.523-04 e 4 . U)NTELES CASTRO CONSTRUÇÕES LTDA - ME, incrita no 

CNP] sob o n 2  13.170.278/0001-59 (sem representante). Logo após procedeu a abertura 

dos envelopes contendo os DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO e passou para que os seus 

respectivos representantes pudesse rubricar juntamente com a Comissão de Licitação, bem 

como robricasse os envelopes PROPOSTA DE PREÇOS. Em ato contínuo a Sra. Presidente 
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esclareceu que o resultado do julgamento da HABILITAÇÃO será divulgado na imprensa 

escrita, no Jornal Diário do Nordeste e Diário Oficial do Estado (D.O.E), para efeito do que 

determina o art. 109, inciso L alínea "a" da Lei n. 8.666193, pelo motivo do acumulo de 

julgamento de outros processos em trâmite. Nada mais havendo a tratar e nem a declarar 

deu-se por encerrada a presente sessão, que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai 

assinada, pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos presentes. 

t'Lt 

MARIA LEONE MIRANDA SERPA 
Presidente 

9 c (L 
JOSE CLODOMAR DE LIMA 

Membro 

A 

/MARILENE LIMA ASSUNÇÃO 
Membro 

/
PRAp'Ã COMER: O E SEJVIÇOS  LTDA 

/ Ricardo dajJvá Barros 
Representante 

MCE CONSTRUÇÜES E SERVIÇOS EIRELI ME 
Eduardo Rodrigues de Oliveira 

Representante 
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ATA COMPLEMENTAR DE JULGAMENTO DA "HABILITAÇÃO" 

TOMADA DE PREÇO N2  1702.03/2016/TP 

OBJETO: EXECUÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS 
NO BAIRRO VILA MACHADO NO MUNICÍPIO DE ITAITINGA/CE. 
CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO GLOBAL. 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (10.03.2016), na cidade de 
Itaitinga-CE, reuniram-se, a partir das treze horas (13:00h), em sessão pública, a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Itaitinga-CE, composta pelos servidores: 
MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA (Presidente); JOSÉ CLODOMAR DE LIMA e PEDRO 
HENRIQUE BARRO DANTAS- (Membros), abaixo assinados, todos os integrantes 
incumbidos de dirigir e julgar o procedimento Licitatório na Modalidade TOMADA DE 
PREÇO N9  1702.03/2016/TP, realizarem o ato de julgamento dos documentos de 
HABILITAÇÃO, como previsto no Edital correspondente. Iniciados os trabalhos a Sr. 
Presidente, analisou os documentos de habilitação apresentados ao qual chegou-se ao 
seguinte resultado: INABILITADOS: PRADA - COMERCIO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA - Motivo: 1- apresentou garantia de participação, prevista no item 2.2.2. c/c 4.2.6.2 do 
edital, fora do prazo previsto de 03 (três) dias uteis anteriores a data de entrega dos 
documentos de habilitação e proposta de preços (07.03.2016), referente a apólice n. 10-
0775-0185529; 2 - apresento uma segunda garantia de participação, apólice de n 2 . 10-0775-
0185380, com o valor incorreto (R$ 1.136,30) previsto no item 2.2.2, conforme previsto no 
adendo publicado no dia 26.02.2016, na imprensa oficial e conforme adendo no site do TCM 
no Portal de Licitações. HABILITADAS: MCE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME; 
WNSA ENGENHARIA E PROJETOS LTDA - EPP; FONTELES CASTRO CONSTRUÇÕES 
LTDA. A Presidente e a comissão de licitação, fez constar que seria divulgado 
posteriormente, em publicações na impressa, nos mesmo meios oficiais o resultado da fase 
de habilitação, para cumprir o que determina o art. 109, inciso 1, "a" da Lei 8.666/93. Nada 
mais havendo a tratar e nem a declarar deu-se por encerrada a presente sessão, que para 
constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada, pelos membros da Comissão 
Permanente de Licitacão. 
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MARIA LEONEZMIRANDA SERPA 

Presidente 
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JOSÉ CLODOMAR DE LIMA 	 PEDRO HENRiQUE BARRO DANTA 
Membro 
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ATA COMPLEMENTAR DE JULGAMENTO DA "HABILITAÇÃO" 

TOMADA DE PREÇO N2  1702.03/2016/TP 

OBJETO: EXECUÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS 
NO BAIRRO VILA MACHADO NO MUNICÍPIO DE ITAITINGA/CE. 

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO GLOBAL. 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (30.03.2016), na cidade de 
Itaitinga-CE, reuniram-se, a partir das dez horas (10:00h), em sessão pública, a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Itaitinga-CE, composta pelos servidores: 
MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA (Presidente); JOSÉ CLODOMAR DE LIMA e PEDRO 
HENRIQUE BARRO DANTAS- (Membros), abaixo assinados, todos os integrantes 
incumbidos de dirigir e julgar o procedimento Licitatório na Modalidade TOMADA DE 
PREÇO N9  1702.03/2016/TP, realizarem ata de retificação de julgamento realizado em 
11.03.2016, bem como após fase de julgamento de recurso administrativo. Iniciados os 
trabalhos a Sr. Presidente, analisou novamente os documentos de habilitação apresentados 
pela empresa PRADA - COMERCIO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA e verificou que 
conforme os motivos expostos no recurso administrativo pela recorrente em questão bem 
como análise minuciosa constatou que os fatos motivadores antes expostos que motivaram 
sua INABILITAÇÃO não procedem e que ao acolher os motivos neles elucidados vem por 
HABILITAR a presente empresa, passando a figura entre as habilitadas. Os interessados 
serão comunicados, bem como será feita publicação na imprensa oficial nos mesmos meios. 
Nada mais havendo a tratar e nem a declarar deu-se por encerrada a presente sessão, que 
para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada, pelos membros da Comissão 
Permanente de Licitação. 

MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA 
Presidente 

j JOSÉ CLODOMAR DE LIMA 	 - PEDRO HENRIQUE BARRO DANTAS 
Membro 	 Membro Suplente 
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GOVERNANDO PARA TODOS 

ATOS DE JULGAMENTO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

ATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES 

"B" PROPOSTAS DE PREÇOS 

TOMADA DE PREÇO N2  1702.03/2016 TP 

OBJETO: EXECUÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS 
RUAS NO BAIRRO VILA MACHADO NO MUNICÍPIO DE ITAITINGA/CE. 

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO GLOBAL. 

Aos cinco dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezesseis (05.04.2016), na cidade de 

Itaitinga-CE, reuniram-se, a partir das onze horas (11:00), em sessão pública, a Comissão 

Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Itaitinga-CE, composta pelos servidores 

MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA - Presidente, JOSE CLODOMAR DE LIMA (membro) e 

MARILENE LIMA ASSUNÇÃO (membro), abaixo assinados, todos os integrantes incumbidos 

de dirigir e julgar o procedimento Licitatório na Modalidade TOMADA DE PREÇO N 

1702.03/2016 TP, realizarem a abertura dos envelopes contendo as PROPOSTAS DE 

PREÇOS relativas ao certame, como previsto no Edital correspondente. Começando os 

trabalhos a Comissão passou a identificar os representantes presentes: EMPRESAS: 1. MCE 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME, CNPJ N 2  20.503.320/0001-71, representada 

legalmente pelo o Sr' EDUARDO RODRIGUES DE OLIVEIRA ,inscrito no CPF: 512.091.523-04; 

2. FONTELES CASTRO CONSTRUÇÕES LTDA, CNPJ 13.170.278/0001-59, representada 

legalmente pelo Sr 9  José Rigoberto Fonteles Castro Filho, inscrito no CPF: 010.866.483-45; 3. 

PRADA COMÉRCIO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, Representada legalmente 

peço Sr2  Ricardo da Silva Barros, inscrito no CPF: 704.030.903-34; 4. WNSA ENGENHARIA E 

PROJETOS LTDA - EPP, (sem representante). Em seguida passou para a abertura dos 

envelopes PROPOSTA DE PREÇOS e a disponibilizou para que o representante pudesse 

rubricar e analisar. Em ato contínuo, após a rubrica do representante presente e da 

Comissão de Licitação, a Sra. Presidente, esclareceu que em ato posterior divulgaria o 

resultado do julgamento (Classificação/Desclassificação) das PROPOSTAS DE PREÇOS, na 

imprensa oficial do Estado, jornal D.O.E e Jornal de Grande Circulação. Nada mais havendo a 
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ATOS DE JULGAMENTO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

tratar e nem a declarar deu-se por encerrada a presente sessão, que para constar foi lavrada 

a presente Ata, que vai assinada, pelos membros da Comissão Permanente de Licitação. 

MARIA LEO1'1JZ MIRANDA SERPA 
Presidente 

J JOSE CLODOMAR DE LIMA 
Membro 

LL 
\J MARILENE LIMA SUNÇAO 

Membro 

'1 

McE iíJSTRU'ÕES E SERVIÇOS EIRELI ME 
Sr': EDUARDO RODRIGUES DE OLIVEIRA 

FONTELES CASTRO CONSTRUÇOES LTDA 
Sr°: José Rigoberto Fo,jte1es Castro Filho 

// 

PRA'OM'ÉRCIÇY CONS/Ti'UJÇÕESSERVIÇOS LTDA - ME 
/ 	 O: Ricardo da'1'a Barros 
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ATA COMPLEMENTAR DE JULGAMENTO DAS "PROPOSTA DE PREÇOS" 

TOMADA DE PREÇO N° 1702.03120161TP 

OBJETO: EXECUÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS NO 
BAIRRO VILA MACHADO NO MUNICÍPIO DE ITAITINGAJCE. 

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO GLOBAL. 

As seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis (06,04.2016), na cidade de Itaitinga-CE, 

reuniram-se, a partir das quatorze horas (14:00), em sessão pública, a Comissão Permanente de Licitação 

da Prefeitura Municipal de Itaitinga-CE, composta pelos servidores: MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA 

(Presidente); JOSÉ CLODOMAR DE LIMA e MARILENE LIMA ASSUNÇÃO - (Membros), abaixo 

assinados, todos os integrantes incumbidos de dirigir e julgar o procedimento Licitatório na Modalidade 

TOMADA DE PREÇO N° 1702.O3I2OI6ITPITP, realizarem o ato de julgamento das PROPOSTA DE 

PREÇOS, como previsto no Edital correspondente. Iniciados os trabalhos a Sra.  Presidente, passou 

juntamente com os membros da comissão a análise e classificação das propostas de preços, chegando ao 

seguinte resultado DESCLASSIFICADA: 1. MCE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME - Motivo: 1 

- apresentou planilha da composição dos preços unitários do orçamento geral sem decompor vários itens: 

(Limpeza Final de Obra), (Compactação de aterros), (pavimentação em pedra tosca s/rejuntamento 

(agregado adquirido), (Banqueta/meio fio de concreto...), (corpo de bueiro simples capeado), (alvenaria de 

pedra argamassada), (limpeza de piso em área urbanizada), conforme exigido no anexo 1 (Projeto Básico), 

conforme item 5.2.5 do edital, bem como em orçamentos por rua; 2 - nos orçamentos por rua não há 

descriminação da referência da rua (local), conforme exigido no anexo 1 (Projeto Básico), conforme item 

5.2.5 do edital; 2. WNSA ENGENHARIA E PROJETOS LTDA - EPP - Motivo: 1 - orçamento geral 

apresentado com cálculos errados, quanto a multiplicação dos itens o que afeta precisar o valor global 

correto; 2 - apresentou planilha da composição dos preços unitários do orçamento geral sem decompor o 

item (alvenaria de pedra argamassada), conforme exigido no anexo 1 (Projeto Básico), conforme item 5.2.5 

do edital; 3. PRADA - COMERCIO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - Motivo: 1 - apresentou 

composição dos preços unitários da planilha geral da proposta de preços sem a composição do item 5.1 

(Banqueta meio fio de concreto p/ vias urbanas (1,00x0,35x0,15m), prevista conforme exigido no anexo 1 	J (Projeto Básico), conforme item 5.2.5 do edital; 2 -- nos orçamentos por rua não há descriminação da 
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referência da rua (local), conforme exigido no anexo 1 (Projeto Básico), conforme item 5.2.5 do edital; 3 - em 

01 (uma) das vias apresentadas da proposta de preços, não há assinatura de quem de direito, conforme 

exigido nos itens 3.2. e 5.2.2. do edital; em outra das vias apresentada da proposta há as assinaturas de 

quem de direito apenas em algumas páginas desta, não há assinatura do engenheiro nos anexos da 

proposta que incluem orçamento. Foi CLASSIFICADA a proposta da empresa: FONTELES CASTRO 

CONSTRUÇÕES LTDA, por atender integralmente as exigências do edital, em seguida foi declarada 

VENCEDOR, com o valor global de R$ 112.355,75 (cento e doze mil trezentos e cinquenta e cinco reais 

e setenta e cinco centavos). A Presidente e a comissão de licitação, fizeram constar que seria divulgado 

posteriormente, em publicações na impressa, nos mesmo meios oficiais o resultado da fase de julgamento 

das propostas, para cumprir o que determina o art. 109, inciso 1, "b" da Lei 8.666/93. Nada mais havendo a 

tratar e nem a declarar deu-se por encerrada a presente sessão, que para constar foi lavrada a presente 

Ata, que vai assinada, pelos membros da Comissão Permanente de Licitação. 

MARIA LEONEZMIRANDA SERPA 
Presidente 

rIJMÀ 
Membro 	 Membro 
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